® BC

@ HI
® AB

® BH
@ GH




Aol A%E b et

A
-

?

=S
L.

S, a-b

@ 6 ®7 @ 8 ®9

@ 5



BE 3 A7k

@1 @ 2 7 @ 3 7 ® 4 7|

@ o7



4.

the AAE Gl H3)2 Fatolet.

|
|
| 4l
/
3|,
1
/| 187
/ |
] |
6 L
VIR T T
\N
\
~~6---




a%02 g
o

|

oH o

oH

7T 3 9 5 4 4

2
3
8

0 4 8 6 3

3
6

8§ 0 9 7 2
4 0 6

3
2

12
13
14
15
16

cm



ofell 2 5ol W sHYS ]

6.

qol = % 1717

A%

Q1 AL

I

o

7} 70

2~
s

]
=

)

04050607080 90(

@ 30% ® 45% @ 60% ® 75%

® 25%



™, a+b+c o] gh= TFotoft,

2y2z4 3 B by“zm
x@ - x12




8. 70 Y AT S;e} 50 Y AT SEE Faho] 14 FS A 1 et
AA| 7}AL 850 Y o]atR A 70 ¥ A SHE JFS5E who]
A T Sl 70 9AbE] LmE @ A; AP 2 Q)3 JLafolgt

i 1o
2 T AR
B



9. 62 UFH57tEA, 52 4

@® 116 @ 117 ® 118 @ 119 ® 120



10.

Al 4 2x74 29x3x73, 2xb° x 78 9 HYFF57t 2% 73 o] Al
HAPET 28 x3x52x 7 D W, axb—cxd 2] F-& Fotelet

D L
3%






12. % A P(b, 3a-5), Q(2b, 2a+3b) 7ty Z 91l Y, x Fll fsto]
A2 dAgoltt. A R(a+3, b-1) & o, aAPQR 2] Wol&?

@ 6 @ 8 ® 10 @ 12 ® 14



rr



14. 4dxy+ (x2y) x (xy

@ﬁ @

x3y2



15.

AAPFAA x—ay+6 =0 °] (3, 3), (0, b), (¢

=2
A a, b, c D Fatbc o g2

D 10 @ 11 ® 13 @ 14

, 5) 5 Sz 7HE o,

® 16



16. & H7] FolA +

AAFHAE T Ho2 ol AYTAAG
WELS W, S R0 B A2
)
@ 2x+4y=6 O 4x+8y =10
© 3x+2y=7 @ x+2y=3

®© 00 ©06

®6ee ®ao6

® 06



® 10



13

29

45

61




19. & TN sa+ tb+ Le+ cd + Le + Lf O] T

@ 100° @ 120° @ 240° @ 360° ® 480°



20. 12o]A AB — %Tc o1, D = CE ¢ £4o|n], BC — %CT o

AE = 22cm ¢ w, AB 2] Zo]&?

Te
e

AB C

@ 1lem @ 2cm @ 3cm @ 4cm ® 5cm



21. oz 2™ 1)/ mL W, 2x0] 27]5 FskoiEt

s l




22.

27159
1447 cm?

o]
=

€]
=

cm



17}

o

e

F
w7 Sol

EaIE
o OF of
BB S
T OEe Wy
o
o

ut7]



24' q—% 1%01]}\1 ]31% :1 E‘T’%‘—Q"I E—sé’% ].—]}d l—% ﬂﬁ%gi (—_)'].O:‘ 600
S

R R EE BEE BEE T

@ 6rcm? @ 97w cm? @ 107 cm?

@ 127 cm? ® 157 cm?



25. o " Zol & ARy = 3x +
6, y=ax+b o 1Tt x Z02 &9
QI B9 Wlol7t 24 o]t a+ b o] B
Fofeder.

> L
=%

-2

/0

>



26. A=Fa, b, ¢
941’—’c | Thstod
A o ab <0, bc>09Y
o ab <0 b0 S, QAT
| =0

H=)

Y ER
A



27. TFS 83 72 712 10cm, A2 12em 0] Z-SHA BoFo] T2
12859 28 AL AHolA F7F 600cm? 91 EAE BO
] Eoli= E em 7} =obA|=A] Aol




al7Fx < -10 4w, F-54 (2a+3b)x +

54 (a-b)x—2a > 4b 2]

& Zofet,

a—-5b <0



29. A A (0, a), (=3, 0), (b, 3)= At= AT x 5, y Fo= SRS
=P Wol7k6 € W, a+b o] #= F5tofzt (Ha>0)

D L
-



